
       COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO  
VERBALE DELLA RIUNIONE STRAORDINARIA DEL17 febbraio 2017

Alle ore  21,00 del  17 febbraio 2017 si  è  riunito,  presso il  locale del  centro commerciale   del
quartiere San Paolo in Via L.T. Cavallo – Cuneo, il Comitato di quartiere con il seguente ordine del
giorno:

-firma del verbale,necessario per comunicare agli enti interessati le modifiche intervenute nelle
cariche del direttivo;

-giorno ed orario della riunione, decisione;

-giro di consultazioni sulla volontà di tutti i membri di proseguire il cammino intrapreso;

-nomina delle nuove cariche sociali vacante ( Presidente e Tesoriere)
          
Sono presenti:

Rossi Raffaele Consigliere anziano
Sessa Andrea Vice Presidente
Merlo Mario Segretario
Pelissero Roberto Consigliere
Testa Maria Bruna Consigliere
Giordano Elda Consigliere
Daniele Manuela Consigliere
Pascale  Silvano Consigliere assente giustificato
Marino Andrea Consigliere
Bruno Sergio Consigliere assente
Dotta Luisa Consigliere
Galli Massimiliano Consigliere
Galaverna Massimo Consigliere

I consiglieri Dotta Luisa sostituisce il dimissionario Politi Francesco, il Consigliere Galli Massimiliano

sostituisce il Presidente dimissionario Galfrè Luca ed il consigliere Galaverna Massimo sostituisce il

Tesoriere Gallino Alberto.

E' pure presente il Sig. Frandino Flavio contattato per la sostituzione del consigliere Bruno Sergio

che ha annunciato le proprie dimissioni (non ancora formalizzate).

Prende  la  parola  il  Consigliere  anziano  Rossi  Raffaele,  che  a  norma di  statuto,  ha  assunto  le

funzioni del presidente dimissionario Galfrè, il quale invita i subentranti consiglieri a presentari e

dopo lo stesso presenta ai nuovi i consiglieri presenti. 

Invita il segretario a voler dar corso alla riunione con la discussione dei punti all'ordine del giorno:



FIRMA DEL VERBALE

Il segretario da lettura del verbale del 7 febbraio 2017che  riporta le dimissioni del presidente Luca

Galfrè e quelle del tesoriere Alberto Gallino, dopo la lettura viene firmato dal Consigliere Anziano

Rossi Raffaele e del Segretario Mario Merlo. Tale verbale congiuntamente al presente verranno

trasmessi agli enti interessati per costituire prova della variazione della compagine del Comitato di

Quartiere  San  Paolo.  Si  constata  che  il  documento  contabile  fornito,  alle  dimissioni,  dall'ex

tesoriere Alberto Gallino è l'estratto conto bancario aggiornato alla data del 31 gennaio 2017 e

non copia del bilancio consuntivo dell'anno 2016.

GIORNO ED ORARIO DELLE RIUNIONI, DECISIONE

Si prende in considerazione la proposta del Consigliere Pascale Silvano di cambiare l'orario o il

giorno della riunione per consentire a tutti di poter partecipare, rispetto alla situazione attuale del

martedì alle ore 21,00. Nella discussione che segue constatata una diversità di pareri si passa alla

votazione.

Le  soluzioni  messe al  voto (a  maggioranza)  sono:  martedì  dopo cena,  martedì  prima di  cena,

sabato mattina, alternanza tra due proposte precedenti (su due mesi). 

La proposta di Silvano Pascale non è approvata: 8 persone si esprimono per mantenere la riunione

al martedì dopo cena e 3 ad alternare la riunione su due mese una volta prima e una volta dopo

cena.

Le sedute del Comitato di Quartiere San Paolo di Cuneo continuano a tenersi il primo martedì del

mese alle ore 21,00.

GIRO  DI  CONSULTAZIONE  SULLA  VOLONTÀ  DI  TUTTI  I  MEMBRI   DI  PROSEGUIRE  IL  LAVORO

INTRAPRESO

il Consigliere anziano dà la parola al Vice Presidente Andrea Sessa il quale conduce, facilitando, la

discussione regolamentata: si parla uno alla volta, per alzata di mano, tempo massimo 4 minuti,

non sono ammesse interferenze.

Il primo a parlare è Massimo Galaverna il quale dice che le regole devono essere osservate, che da

assicurazione del suo impegno credendo fermamente nella missione del Comitato, 

Segue  Mario Merlo il quale indica come partenza i punti indicati nella lettera inviata alla giunta

comunale,  è  necessario  convocare  un  assemblea per  conoscere  i  veri  problemi  del  quartiere.



Segue Roberto Pellissero il quale lamentando una carenza di ascolto da parte del Comune invita ad

essere più attivi nel pretendere risposte

Manuela Daniele è d'accordo con Merlo sulla necessità di seguire i contenuti della lettera inviata

alla Giunta, si ritiene interessata al proseguimento

Massimiliano  Galli ritiene  che  il  nostro  quartiere  non  sia  un  quartiere  dormitorio  e  bisogna

lavorare per migliorarlo 

Luisa Dotta facendo notare di essere l'unica consigliera non residente ma con attività commerciale

lamenta le critiche subite per la sua appartenenza come consigliere nel comitato ma garantisce la

sua  disponibilità  nella  prosecuzione,  informa  inoltre  che  sosterrà  da  sola  tutte  le  spese  per

l'organizzazione della sfilata in Piazza Biancani,  

Elda giordano riprende la necessità di seguire le vicende della scuola elementare perchè rischiamo

di perderla, 

Andrea Marino sottolinea la necessità di  coesione tra i  componenti  del  Comitato e ritenendo

interessante  la  proposta  di  una  assemblea  dei  residenti,  la  vedrebbe  più  interessante  con  la

partecipazione della giunta comunale

Bruna Testa vuole che il Comitato abbia un rapporto più costante con i cittadini e ribadisce che le

sue  iniziative sono nate con questo scopo.

Andrea Sessa ascoltando tutti i componenti riporta sulla lavagna la sintesi delle enunciazioni che

saranno seguite nel futuro lavoro del Comitato (di cui si allega immagine)

NOMINA DELLE NUOVE CARICHE SOCIALI VACANTI

Come previsto dallo Statuto le votazioni saranno fatte col metodo a maggioranza.

Il  vice  presidente  Sessa  annunciando  la  propria  candidatura  a  Presidente  chiede  se  altri

componenti del Comitato siano interessati. Nessuno è interessato pertanto si passa alla votazione

per alzata di mano. Viene eletto all'unanimità Presidente Andrea Sessa.

Merlo propone come vice presidente Manuela Daniele la quale ringraziando non accetta l'incarico.

Si  candidano alla  carica  di  Vice  Presidente  i  consiglieri  Galaverna,  Testa  e  Rossi,  si  passa  alle

votazioni per alzata di mano.

Esito votazione: Testa  voti 6 , Galaverna voti 4, Rossi voti 1

Risulta eletto come Vice Presidente Testa Maria Bruna.

Il neo Presidente Sessa Andrea indica il Sig. Massimiliano Galli come nuovo Tesoriere il quale viene

eletto all'unanimità dei presenti. 



Rimane segretario il Sig. Mario Merlo.

Le nuove cariche sociali sono così assegnate:

·Presidente Andrea Sessa

·V.Presidente Maria Bruna Testa

·Tesoriere Massimiliano Galli

·Segretario Mario Merlo

Le nuove cariche sociali saranno notificate per quanto di competenza:

-alla Banca Prossima

-alla Agenzia delle Entrate

-al Comune di Cuneo 

-alla consulta 

-alla fondazione CRC

-alla parrocchia San Paolo

Si fissa per il giorno 7 marzo alle ore 21,00 presso la sede del Comitato, la riunione del Comitato di

Quartiere.

Il  Presidente pro tempore alle ore 23,00,  non essendoci  altro da deliberare,  dichiara sciolta la

seduta.

Il Consigliere anziano (presidente temporaneo)

Rossi Raffaele

Il segretario

Mario Merlo


